
 

 

Муниципальное общеобразовательное учреждение 

«Косланская средняя общеобразовательная школа» 

 

Справка по итогам анкетирования 

Анкета «Школьное питание глазами родителей» 

 

Период проведения – май, 2024. 

Участники анкетирования – родители обучающихся 1-11 классов. 

Участники анкетирования - 165 родителей, что составило 57% от общего количества 

родителей (1 ученик – 1 родитель). 

Проводила анкетирование – ЗД по УВР Иевлева С.Г. 

Обработка и свод в Yandex Forms. 

1. Количество родителей, принявших участие в анкетировании (по классам) 

 
2. Питается ли Ваш сын (дочь) в школе? 

16 

14 
13 

12 
11 11 11 11 

10 10 10 

8 
7 7 7 

3 
2 2 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

6а 4 8а 3а 5а 5б 6б 7а 2б 3б 9 2а 1 8в 10 11 7б 8б 



 
3. Если нет, то по какой причине? 

Большие очереди, холодная еда, невкусно 3 

Большая очередь, не успевает или не вкусно 5 

Большая очередь, однообразная еда 2 

Волосы в еде 1 

Ребёнок не ест каши, ест выборочно, Не бывает тех блюд, какие любит ребёнок.  -4 

Не хватает выпечки 1 

Не всегда хватает времени 4 

Питание не вкусное. Всегда холодное -35 

Не хочет, не нравится -15 
 

Питается дома 6 

Носит с собой 1 

 
 

4. Интересуетесь ли Вы организацией горячего питания в школе? 

 

 
5. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 
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6. Знаете ли Вы, что на официальном сайте МОУ «Косланская СОШ» есть 

раздел, посвященный питанию школьников, а также выкладывается 

ежедневное меню питания. 

 

7. Довольны ли Вы качеством предоставляемых услуг питания? 

 

8. Если недовольны качеством предоставляемых услуг питания, то почему? 

Добавьте выпечку в меню буфета 
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Не всегда есть блюда, которые ест мой ребёнок  

Еда холодная 6 

Нет выпечки 

Большая очередь 3 

Не вкусно 20 

Неопрятные сотрудники, плохо вымытая посуда 

Не вкусно готовят, грубость сотрудников пищеблока 

Выпечек мало, невкусная котлета, редко бывает пюре 

Больше фруктов, Нет фруктов -2  

Не вкусно и дорого 2  

Нет разнообразия 8 

мой ребенок не питается в столовой  

Мой ребенок не ест каши 2 

Нет выбора желаемых блюд. Выпечка есть не всегда.  

Не хватает мяса, молока, фруктов 

В котлетах один лук и хлеб, макароны слипшиеся, еда холодная.  

Недоваренная гречка, разваренные макароны, холодная еда 

Порция маленькая и холодная  

Холодная пища, мало выпечки, хотелось бы больше ассортимента 

Качество продуктов  

 

9. Как Вы считаете, соответствует ли размер родительских взносов за питание 

качеству школьного питания? 

 

 
 

10. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о вреде продуктов быстрого питания 

(сухарики, чипсы, газированные напитки? 
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11. Есть ли необходимость (для вас лично) в организации встречи с 

индивидуальным предпринимателем, организующим питание в МОУ 

«Косланская СОШ», для обсуждения вопросов питания в школе? 

Ответ «ДА» дали родители 1 класса – 3, 2а класса -1,  2б класса -5,  3а класса -1,  3б класс 

– 3, 4 класса-7,  5а класса – 3,  5б класса -3 ,  6а класса – 6,  6б класса - 1, 7а класса – 5, 7б 

класса-2,  8а класса- 2,  8б класса -1.  8в класса – 3,  9 класса -3, 10 класса – 0,  11 класса – 

1. 

 
 

12. Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе (орфография и 

стиль сохранены) 

Побольше готовит макароны с сыром. их все дети любят. 

Предложений нет 

Выпечку хотим видеть 

Горячее качественное питание 

Горячая пища и в достаточном количестве 

Поменять повара 

Провести анкетирование по этому же вопросу среди учащихся школы 

Нет пожеланий 

Снизить стоимость 

Чтобы проверяли качества приготовлены блуд 

Пусть научаться готовить!!!  
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Никакие 

Разнообразить, повысить качество 

Пересмотреть меню 

Нет желаний 

Найти другой персонал 

Больше витаминов и полезной пищи 

Почаще картофельное пюре, добавить кофе, какао 

Больше выпечки 

Цена  

Всем довольны 

Больше фруктов и полезной еды 

Поменять повара 

Перейти на самостоятельную организацию питанию  

Лучше и качественно готовить 

Поменять  

Разнообразие в меню питания и порционное мясное блюдо 

Сделать быстрым обслуживание, чтобы все дети успевали покушать, варить вкусные 

каши)))  

Кормите всех детей, а не только малоимущих и за деньги. 

Чтоб дети выбирали сами, что им нравится из еды. 

Вкуснее кормить 

Расширить ассортимент блюд; снизить цены, не снижая качества я  

Качество питания должна быть лучше 

Готовить качественно, вкусно  

Разнообразие 

Разнообразие меню 

Недостаточно выбора блюд 

Более  разнообразное меню 

Выбор салатов и выпечки. 

Буду надеяться, что будет организовано питание 

Нет 

Побольше мяса и фруктов. 

нет 

нет пожелания  

Качество продукции  

Разнообразие в меню 

Поменяйте повара! 

Поменять повара в школьной столовой  

Вкусно готовить  

Нет 

Поменять повара  

всем добра 

Кормить всех учащихся бесплатно. Разнообразить меню. 

Систематизировать очередь, чтобы все успевали обедать 

Горячее питание должно быть, не только полезным но и вкусным.  

Качественная,добросовестная ,горячая,вкусная еда 

Желаю здорового и качественного питания для детей  

Разнообразие меню  

Хотелось бы качественные продукты 

Больше витаминов и полезной еды 



Поменять индивидуального предпринимателя, поменять поваров 

Моё пожелание нанять больше поводов. 
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